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ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 
 
 
ΘΕΜΑ: Τοποθέτηση του Δημοτικού Συμβουλίου για το σχέδιο νόμου «Νέα Αρχιτεκτονική 
της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης». 

 
 
Στην Λάρισα σήμερα την 18 Μαΐου του έτους 2010 ημέρα της εβδομάδας Τρίτη και ώρα 

14:00 και στο Δημοτικό Κατάστημα, το Δημοτικό Συμβούλιο συνήλθε σε συνεδρίαση, ύστερα από 
την με αριθμ. πρωτ. 7015/12-5-2010 πρόσκληση του Προέδρου αυτού, η οποία έγινε σύμφωνα με 
τους ορισμούς του άρθρου 95 του ΔΚΚ (Ν. 3463/8-6-2006). 

'Ήταν δε παρόντες από τα μέλη του οι κ.κ: 1) Κλεισιάρης Βασίλειος, Αντιπρόεδρος, ως 
Προεδρεύων, 2) Αγραφιώτη Μαρία, 3) Γεωργάκης Δημήτριος, 4) Γιαννούλας Κωνσταντίνος 5) 
Γκολφινοπούλου-Καρακίτσιου Ελένη, 6) Ζιαζιά-Σουφλιά Αικατερίνη, 7) Ζωγράφος Βασίλειος 8) 
Καλαμπαλίκης Κων/νος, 9) Καλογιάννης Απόστολος, 10) Καραμπάτσας Κωνσταντίνος, 11) 
Κέλλας Χρήστος, 12) Κόκκαλης Βασίλειος, 13) Κουραμάς Δημήτριος, 14) Κουρσούμη Ροδόπη, 
15) Κουτσομάρκος Νικόλαος, 16) Κυριτσάκας Βάιος, 17) Λαμπρούλης Γεώργιος, 18) Λέτσιος 
Κλεάνθης, 19) Λυτροκάπης Χρήστος, 20) Μίχος Χρήστος, 21) Μπανιός Μάρκος, 22) 
Μπαρμπούτης Σπυρίδων, 23) Μπουσμπούκης Ιωάννης, 24) Ξηρομερίτης Μάριος, 25) Ξυνοπούλου-
Θυμούλια Ελένη-Μαρίνα, 26) Οικονόμου Ιωάννης, 27) Οικονόμου Χρίστος, 28) Πράπας Αντώνιος, 
29) Σαμουρέλης Κωνσταντίνος, 30) Σάπκας Ιωάννης, 31) Σούλτης Γεώργιος, 32) Τερζούδης 
Χρήστος, 33) Τζιαστούδης Μάνθος και 34) Τσακίρης Μιχαήλ. 
 

και δεν προσήλθαν οι Δ.Σ. κ.κ. 1) Δικόπουλος Βασίλειος, 2) Κυπαρίσσης Θωμάς και 3) 
Λάτσιος Ιωάννης. 

 
Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία (σε σύνολο αριθμού συμβούλων 

37 παρευρίσκονταν οι 34, αποτελούντες την απόλυτη πλειοψηφία αυτού, άρθρο 96 παράγραφος 2 
του ΔΚΚ (Ν. 3463/8-6-2006), δηλαδή τον αμέσως μεγαλύτερο ακέραιο του μισού του νομίμου 
αριθμού των μελών του Συμβουλίου), εισέρχεται στην συζήτηση των θεμάτων, παρόντος του 
Δημάρχου κ. Κωνσταντίνου Τζανακούλη. 

Σελίδα 1 από 2 



 

Σελίδα 2 από 2 

Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Λαρισαίων ενέταξε και συζήτησε εκτός ημερήσιας 
διάταξης το Σχέδιο Νόμου «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης 
Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης»: 

Έγινε ενημέρωση από τον κ. Δήμαρχο, σχετικά με το υπό διαμόρφωση Σχέδιο Νόμου για 
την διοικητική μεταρρύθμιση (ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ).  

Ο κ. Δήμαρχος παρουσίασε στοιχεία σχετικά με την προτεινόμενη νέα χωροταξική 
διαμόρφωση του Δήμου Λαρισαίων επισημαίνοντας ότι η προβλεπόμενη συνένωση μόνο δύο 
γειτονικών ΟΤΑ στη Λάρισα δεν αντιστοιχεί στο ρόλο και την δεσπόζουσα θέση της πόλης ως 
πρωτεύουσας του Νομού και της Περιφέρειας Θεσσαλίας. Συγκριτικά επίσης με τις συνενώσεις και 
τα νέα μεγέθη που προτείνονται για τις άλλες πρωτεύουσες Νομών ανά τη χώρα, η Λάρισα 
διαμορφώνεται σε ελάχιστο αναλογικά μέγεθος. Η διαμόρφωση αυτή είναι προφανές ότι δεν 
ανταποκρίνεται στις πραγματικές ανάγκες της πόλης και της ευρύτερης περιφέρειάς της, θα 
αποτελέσει δε μελλοντικά οπωσδήποτε ανασταλτικό παράγοντα στην ανάπτυξη και εξέλιξή της εάν 
τελικά θεσμοθετηθεί ως έχει. Ομοίως, δεν εκφράζει και δεν εξυπηρετεί τα συμφέροντα και τις 
επιδιώξεις ανάπτυξης των γύρω ΟΤΑ που ζουν σε καθημερινή άμεση σχέση με τη Λάρισα όπου 
εργάζεται ή κατοικεί η πλειοψηφία των δημοτών τους. 

Ακολούθησε διαλογική συζήτηση με τοποθετήσεις επί του θέματος των Δημοτικών 
Συμβούλων κ. Σάπκα Ιωάννη, Λαμπρούλη Γεωργίου, Καλογιάννη Απόστολου, Σούλτη Γεωργίου, 
Καραμπάτσα Κωνσταντίνου, Λυτροκάπη Χρήστου, Κουρσούμη Ροδόπης, Γεωργάκη Δημήτριου & 
Ζωγράφου Βασίλειου. 

Κατόπιν πρότασης του Δημάρχου να εκφρασθεί η γνώμη του Δημοτικού Συμβουλίου υπέρ 
της αναθεώρησης του προταθέντος Σχεδίου Νόμου με ένωση στον Δήμο Λαρισαίων όλων των 
ΟΤΑ που προτείνονται στη μελέτη του Ινστιτούτου Τοπικής Αυτοδιοίκησης, τέθηκε σε ψηφοφορία 
το σχετικό θέμα κατά την οποία είκοσι δύο (22) δημοτικοί Σύμβουλοι ψήφισαν ΥΠΕΡ, οι 
Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Γκολφινοπούλου – Καρακίτσιου Ελένη, Ζωγράφος Βασίλειος, 
Καλογιάννης Απόστολος, Κλεισιάρης Βασίλειος, Κουραμάς Δημήτριος, Κουρσούμη Ροδόπη, 
Κουτσομάρκος Νικόλαος, Λαμπρούλης Γεώργιος, Μπουσμπούκης Ιωάννης, Σάπκας Ιωάννης και 
Σούλτης Γεώργιος δήλωσαν ΠΑΡΩΝ, ενώ κανένας Δημοτικός Σύμβουλος δεν ψήφισε ΚΑΤΑ. 

Κατά την διάρκεια της ψηφοφορίας απουσίαζε ο Δ.Σ. κ. Καραμπάτσας Κων/νος. 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ 
 

Το Δημοτικό Συμβούλιο Λαρισαίων, ζητά την αναθεώρηση του προταθέντος Σχεδίου 
Νόμου με ένωση στον Δήμο Λαρισαίων όλων των ΟΤΑ που προτείνονται στη μελέτη του 
Ινστιτούτου Τοπικής Αυτοδιοίκησης. 
 Το παρόν συντάχθηκε αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως παρακάτω. 
 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
 
Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ ΤΟΥ Δ.Σ.  Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ   ΤΑ ΜΕΛΗ 
 
 

           ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΙΑΝΝΟΥΛΑΣ 
ΚΛΕΙΣΙΑΡΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 


	ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
	ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ
	Δ/ΝΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ
	ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
	           ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΙΑΝΝΟΥΛΑΣ



